

ANUL XXXVII, SERIA II, Nr. 9949, 4 PAGINI, 30 BANI, VINERI, 22 MAI, 1981

Scinteia tineretului

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

SUB SEMNUL PRIETENIEI ȘI STIMEI RECIPROCE, AL DEZVOLTĂRII ȘI MAI PUTERNICE A COLABORĂRII DINTRE ȚĂRILE, PARTIDELE ȘI POPOARELE NOASTRE, ÎN FOLOSUL CAUZEI PĂCII ȘI SOCIALISMULUI, IERI S-A ÎNCHIEIAT

VIZITA OFICIALĂ DE PRIETENIE A DELEGAȚIEI DE PARTID ȘI DE STAT, CONDUSĂ DE TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU, ÎN R. S. CEHOSLOVACĂ

Ceremonia semnării Declarației comune

Joi dimineața, după încheierea convorbirilor oficiale, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, prezedintele Republicii Socialiste România...



MITINGUL PRIETENIEI ROMÂNNO-CEHOSLOVACE

Cuvîntarea tovarășului GUSTAV HUSAK

Stimate tovarășe Ceaușescu, Stimată prietenă română, Tovarășe și tovarăși,

Ne face o deosebită plăcere ca, împreună cu oamenii muncii ai orașului Praga, putem să salutăm, la acest miting al prieteniei româno-cehoslovace...

intârit hotărîrea de a colabora umăr la umăr în îndeplinirea prefacerilor revoluționare în țările noastre.

Poporul cehoslovac dă o înaltă apreciere rezultatelor muncii pline de abnegație a poporului român în îndeplinirea liniei Conducătorului al XII-lea al partidului de construire a societății socialiste dezvoltate...

Stimate tovarășe Husak, Dragi tovarăși și prieteni,

Doresc să vă mulțumesc din toată inima pentru frumoasele cuvinte adresate partidului și poporului român pentru manifestările de căldură prietenească...

Adresăm, de asemenea, un cordial salut tovarășilor comunisti din Cehoslovacia...

Pe o mare pancartă de pe simpoziumul aerogării este înscris, în limbile română și cehă, urarea: „La revedere, dragi tovarăși!”

De la mitingul prieteniei cehoslovaco-române, tovarășul Nicolae Ceaușescu, însoțit de tovarășul Gustav Husak...

PLECAREA DIN PRAGA



În aceste zile de mai sărbătorim împlinirea a 60 de ani de la crearea ambelor noastre partide comuniste...

Pe aeroport se află, pentru a saluta, la plecare, pe solii poporului român, tovarășii Vasil Bilak, Peter Colotka, Vaclav Hula, Milos Jakes, Antonin Kappek, Josef Koreak, Lubomir Strougal...

Delegația de partid și de stat, condusă de tovarășul Nicolae Ceaușescu, s-a reîntors în Capitală



Delegația română de partid și de stat, condusă de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, prezedintele Republicii Socialiste România...

Din delegație au făcut parte tovarășii Gheorghe Oprea, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim viceprim-ministru și guvernator al C.C. al P.C.R., viceprim-ministru al C.C. al P.C.R., prim viceprim-ministru al guvernului, Ion Păjan, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., vicepreședinte al Consiliului de Stat, Ștefan Andrei, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., ministrul Afacerilor Externe, Miu Dobrescu...

LA INVITAȚIA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, PREȘEDINTELE REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA, ASTĂZI SOSEȘTE ÎN ȚARA NOastră PREȘEDINTELE REPUBLICII GHANA, DR. HILLA LIMANN

Bun venit înaltului oaspete!

LA INVITAȚIA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, PREȘEDINTELE REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA, PREȘEDINTELE REPUBLICII GHANA, DR. HILLA LIMANN, EFECTUEAZĂ O VIZITĂ OFICIALĂ DE PRIETENIE ÎN ȚARA NOASTRĂ.

Președintele Ghanei, dr. Hilla Limann, s-a născut în anul 1924, în localitatea Gwollu, din nordul țării. A urmat cursurile colegiului guvernamental de pedagogie de devenit învățător, ocupă și funcția de consilier de district. Studiile universitare și le completează în Marea Britanie, unde, în anul 1960, obține diploma în științe economice la „London School of Economics”.



În anul 1960, dr. Hilla Limann aderă la Partidul Congresului Poporului (C.P.P.), condus de dr. Kwame Nkrumah, primul președinte al Ghanei independente. Cariera sa politică începe însă în 1952, când este ales consilier al regiunii Tumu, devenind, peste numai un an, președintele Consiliului regional. În 1954 este ales în parlament.

După ce, în 1957, Ghana își câștigă independența, dr. Hilla Limann desfășoară o vie activitate în diplomatie. El a făcut parte din comisia care a redactat proiectul Constituției Ghanei, adoptat în 1969. Partidul Național al Poporului — al cărui lider a fost ales dr. Hilla Limann — este continuatorul declarat al Partidului Congresului Poporului. La 24 septembrie 1979, în urma alegerilor prezidențiale, dr. Hilla Limann devine președinte al Republicii Ghana. În anii care au urmat proclamării independenței politice, Republica Ghana s-a angajat ferm pe calea dezvoltării și afirmării sale de sine stătătoare.

ASTĂZI LA POSTURILE NOASTRE DE RADIO ȘI TELEVIZIUNE

Astăzi, în jurul orei 12.00, posturile de radio și televiziune vor transmite direct ceremonia sosirii președintelui Republicii Ghana, dr. Hilla Limann, care, la invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, președintelui Republicii Socialiste România, va face o vizită oficială de prietenie în țara noastră.





